

(広報誌第12号_{平成 28 年})

公益財団法人 言野山 保勝会

ご挨拶 公益財団法人 吉野山保勝会 事務局長 大北雅祥



平素は(公財)吉野山保勝会の活動にご理解ご支援をいただきありがとうございます。 私は元吉野町役場の職員で、定年退職後の昨年4月、ご縁があって当財団の事務局長として迎 えていただき1年半が経ちました。ちょうど「吉野山桜の学校」の事務が吉野町から保勝会に

移管されるタイミングでもありました。

一年半が経ち吉野山の桜の一年も経験して、幾らかは保勝会の職員らしくなりましたでしょうか。「吉野山のシロヤマザクラは特別な花です」、と自信を持って言えるぐらいにはなったようです。

今年は吉野山保勝会が設立されて100周年の年にあたり、今は記念式典等の開催準備に追われる毎日です。また、公益財団法人の運営の難しさも実感して、これについては一からの勉強となっています。

良くも悪くも、長い役所生活の中で知識や人脈等蓄積があります。それらが保勝会の役に立てばもちろん良いと ころだけですが、それは取りも直さず吉野山の桜の保護継承につながることに活かされることだと考えています。 自分の仕事が世界遺産の保護に関わっているということが誇らしい気もします。

保勝会で仕事をさせていただいて、たくさんの方々から吉野山の桜に支援の手を差し伸べていただいていることを実感しています。その方々の厚意に報いるためにも、微力ながらがんばりたいと思います。今後とも、みなさんよろしくお願いいたします。

吉野山保勝会100周年を記念して 吉野駅に記念植樹を行いました。 (下記写真: 平成 28 年 2 月 17 日)

また、(公財) 吉野山保勝会が、百周年を迎えることを 記念して、下記のとおり百周年記念式典を開催する運び となりましたので、皆様のご出席をお願いいたします。

日 時:平成28年10月29日(土)

10時30分より(受付10時より)

式典会場:「吉野山ふるさとセンター」体育館



ご出席いただける場合、会場の準備等ございますので保勝会事務所 電話:32-1877 までご連絡をお願い致します。 また、当日事業報告パネル展、記念写真コンテスト展示を行っていますので、お早めにお越しいただきご覧下さい。

※(当日都合の悪方は後日、11月1日~6日まで「聚法殿」にて一般公開も開催いたします。ぜひお越し下さい)

桜基金に寄付を頂いた方々(順不同) 皆さんありがとうございました [平成28年3月31日までの分です]

大和八ウス工業㈱様、 (宗)金峯山寺様、 国際ソロプチミスト奈良ーあすか様、(株)大阪マルビル様、中嶌實男様、吉野山ボランティア山さくら会様、近畿大学付属小学校様、国際ソロプチミスト奈良ー万葉様、吉野山旅館組合様、柿の葉ずしヤマト様、 尾崎一郎様、

公益財団法人 吉野山保勝会 〒639-3115 奈良県吉野郡吉野町吉野山2430 TEL:0746-32-1877 FAX:0746-32-1217 E-mail hoshoukai@cap.ocn.ne.jp

URL: http://www.hoshoukai.yoshino.jp 発行: (公財) 吉野山保勝会 総務部